

我知道，很多人步入社会之后，依然是月光族，存款有一万块钱，已经算是一个不小的起步。

现在问题来了，假设我现在手里就1万块钱，我会用来干嘛呢？

估计不少朋友，心里都有这样的疑问。

下面，邓子哥给你几点建议，如下：

好好工作，继续赚钱

好好赚钱，依然是这个阶段主要要做的一件事情。

存款一万，不管怎么样说，都太少太少，抗风险能力极弱。

如果当下初入社会进入职场，那我建议你最好用心沉淀几年，从一个小菜鸟，做到一个“大菜鸟”，在公司中尽量拥有“不可替代性”。

有了不可替代性，在公司里你才足够贵，工资薪酬自然不用说，会提升。

这个时候，你的开源已经足够，已经小有理财的资本，我再建议你花些心思注重钱生钱。

做任何事情都是有机会成本的。

资产小的时候，性价比最高的事情就是：好好赚钱！

好好赚钱，好好管钱

到了这一步，依然还没到理财的阶段，这里说的是：好好管钱。

好好管理你的财富，不让它随便丢失。

主要路径有三：

1，清楚你有多少钱。

专业术语叫做：盘点资产负债表。

这个时候，我们应该非常重视这件事情，前面那个板块相当于说的是招兵买马，在这里咱说的就是一一熟悉自己的兵马。

不信你问一问身边的很多人，问一下他们自己有多少钱。

很多人只能说个大概的数字，事实上相差十万八千里。

2，记下每一笔开支和收入，裁减不必要支出。

到了这一步，就相当于是考核。

把军中那些害群之马剔除，就算它和你关系再好，你再舍不得，但是为了大局利益，咱们都需要做出割舍。

我有一个朋友，每个月点外卖都要花去两三千块钱，他本身工资也不高，可想而知，这个坏毛病有多么消耗他的资产。

我们每个人或多或少，都有这样的坏毛病，到了这一步，该把他找出来了。

3，规划分流

钱赚了很多，为什么还是觉得自己没钱？

造成这个问题的主要原因就是，自己的军队是一个大杂烩。

要用兵的时候，不分类，直接一窝蜂冲上去，一旦打了败仗损失惨重，那几乎就是全军覆没。

我们不妨，把自己的军队分为海陆空三系。

专军专用。

放到金钱上面，实际运用就是：

当自己拿到一笔收入，按照一定比例，把这些钱划拨到不同的账户。

比如说一万块钱。

那就7000放日常开支账户，2000放入投资账户，1000放入应急储蓄账户。

久而久之，自然逃离月光，资产日益丰盈。

后方已定，开疆扩土

到了这一步，恭喜你，你的根据地建设已经非常棒了，实力日益雄厚。

此时，咱们该动用自己投资账户里面的钱，为自己开疆扩土，运用钱生钱的智慧了。

我之所以建议你在这个阶段，再去理财，是因为此时你的抗风险能力已经非常强了。

日常开支账户，应急储蓄账户，足够支持你建立自己的大业。

投资账户的钱，即使全军覆没，依然不会对你有太大影响。

带着这种心态去投资，咱们才能有平常心。

才能够更好取得超额收益，也不会因为波动，过于影响自己的心情。

到了这个阶段，我的具体建议有：

1，买一些优质股票。至少做好持有3年以上的准备

慢慢变富，慢就是快。

我这边，有筛选出来几十只优质股票，你只需要挑选自己喜欢的持有即可。

切记，把本文真正看懂了，再来和我提这个要求，私信“股票篮子”即可。

2，定投指数基金，沪深300最为适合

不管什么时候，买指数，长期定投，是最佳选择。

不用费尽心思，依然能够取得市场上不错的收益。

只是，这个策略要有耐心，足够的时间，不要想着一下子发大财。

3，打造管道收入

这一点，是核武器。

一旦你找到为自己打造管道收入的渠道，那你离财务自由也就不远了。

这一步，需要更多的机缘，天时地利人和。

许多人穷尽一生，也没所谓的管道收入。

以上，是关于职场人如何理财提升的三部曲。

看懂了，你现在的财富至少能够翻倍，不妨试试。